EMPLOYERS' FEEDBACK (2016-2017)
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About the Teaching-Learning process.

About the Teaching-Learning process.
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Students' Communication ability. Students’ Communication ability.
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Students’ subject Knowledge. Students' subject Knowledge.
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Students' adaptability.

Students’ adaptability.
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Inductee’s willingness to remain in the Inductee's willingness to remain in the Organization
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Industry readiness.

Industry readiness.
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